

服务咋个样 乘客说了算

大足区702辆营运车“贴码”接受质量监督

新渝报讯(记者 余佳 通讯员 蒋文友文/图)公交、出租、班线、农村客运驾驶员服务态度好不好? 驾驶行为感觉如何? 车内是否整洁? ……即日起,乘客只需用微信、支付宝、钉钉扫一扫二维码,即可点评大足区702辆营运车辆的服务质量。

为全面提升营运车辆服务质量,让乘客有更好的乘车体验,从今年6月起,大足区交通运输委在每台营运车辆上张贴了“一车一码”专属服务评价的二维码,让出行群众作为评分员、裁判员,通过扫描专属二维码,针对驾驶行为、服务质量、车内卫生等方面进行评价。

大足区交通事务中心负责人介绍,以出租车服务评价为例,一辆出租车上的服务评价分“满意”“基本满意”和“不满意”三个选项。乘客若选择评价中的“满意”或“基本满意”,可直接点击提交;若不满意,可在车内卫生、服务态度拒载、故意绕道、拼车、议价、不打表、收费异常、不打印发票、开车吸烟、进食、不遵守交通规则等选项中进行选择,或填写具体不满意情形后,予以提交。交通运输

主管部门则针对评分情况与建议意见,及时督促企业认真核实,落实整改意见,整改结果作为企业服务质量信用考核的重要依据。

这种开门纳谏的方式使不少乘客感到“实在”。“现在我们对乘车环境有什么不满意,直接掏出手机,轻松扫码就能进行评价,督促他们及时整改,便捷有效,建议这样的‘码’多来点,我们为它点赞!”乘坐210路公交车的乘客邓廷洪告诉记者。

近年来,大足区交通运输委以创建全国城乡交通运输一体化示范县为契机,以“数智化变革引领交通运输高质量发展”为目标,充分利用大数据、人工智能等新技术,不断促进道路运输高效智慧,实现以数字化变革为经济、管理赋能。此次张贴二维码,旨在让全区每一辆营运车都能直接地接受乘客的监督与评议。

“下一步,我们将继续以开展‘群众评’机制为契机,不断形成交通运输服务评价、反馈、整改、监督的良性循环,推动交通运输服务质量持续提升。”大足区交通事务中心负责人说。



乘客扫描公交车上张贴的专属服务评价二维码。



移风易俗树乡村文明新风

新渝报讯(记者 何美林 实习生 彭茜)为进一步加强精神文明建设,破除陈规陋习,弘扬社会新风,6月26日,大足区委宣传部联合区民政局、区妇联在宝顶镇古佛村开展2024年二季度大足区推进移风易俗、破除陈规工作交流活动。

活动中,古佛村相关负责人向大家宣讲了村规民约以及道德评议会、红白理事会、村民议事会等五项制度的工作流程和重要作用,并与村民代表签订《文明节俭倡议书》,共同践行“春风满巴渝”文明节俭行动。村委会评选出的本季度的8户“五星级文明户”受到表彰,并授牌。

据悉,近年来,古佛村坚持以新时代文明实践活动为载体,在“除陋习、树新风”上持续发力,在落细、落小、落实上持续用力,进一步加强村民自治,倡导文明乡风、淳朴民风、良好家风,实现党员干部移风易俗全覆盖、操办报备100%,同时积极开展“积分超市”文明积分兑换活动,以“小积分”汇聚“大文明”,实现常态长效开展移风易俗宣传教育目的,切实推进移风易俗工作制度化、规范化、常态化。活动现场还进行了积分兑换活动,为积极参与移风易俗、文明公益活动的部分村民进行积分兑换。

移风易俗、破除陈规工作关系广大群众的切身利益,关乎农村社会风气和发展稳定。接下来,大足区将针对全区当前在社会风气方面存在的突出问题,以群众喜闻乐见的方式,积极开展“文明节俭”“奋斗有我”“诚实守信”“健康娱乐”“渝见有礼”五大专项行动,不断提升村镇文明程度,引导群众更新思想观念,抵制陈规陋习,树立文明新风。

同心共建促发展 党建引领助企行

大足高新区机关党支部赴资阳市开展庆“七一”联建联学活动

新渝报讯(记者 崔晓玲 实习生 赵元元)为庆祝建党103周年,在“七一”到来之际,6月26日,大足高新区机关党支部、非公党组织书记30余人赴资阳市高新区、临空经济区开展庆“七一”联建联学主题党日活动,畅通两地共建合作渠道。

在资阳市临空经济区,大足高新区一行先后参观了资阳市临空经济区孵化园、资阳市临空经济区产业孵化中心展馆,详细了解了资阳临空经济区“一区两片”总体规划、产业布局、项目建设等方面,并展开深入交流。

随后,一行人走进中国牙谷科创园展览馆、中国牙谷科技创新中心,大家听讲解、进车间、体验产品,了解资阳市如何建设“产学研医养”全链口腔基地。

当天,大家还去到中车资阳机车有限公司、四川羽佳模塑有限公司、百威(四川)啤酒有限公司进行实地参观。

活动结束后,大家纷纷表示,要把这次考察学习作为新起点,进一步探索加强产业链党建的发展路径,以党建为纽带,把上中下游企业串联起来,把链上企业、行业协会、主管部门以及园区党组织整合起来,合力打造发展共同体,学习资阳市的先进经验,切实将党建优势转化为产业发展优势,以高质量党建引领企业高质量发展。

义诊送到养老院



为宣传普及老年健康科学知识,提高老年人的健康素养和健康水平,6月26日,大足区回龙镇卫生院组织医务人员来到当地养老服务中心,开展“老年健康宣传周”服务活动,为老年人义诊体检、送医送药、建立“健康档案”。

新渝报记者 谭显全 余杰 摄



“六福路”助力发展乡村旅游

6月24日,航拍下的大足区宝兴镇瓦窑村六福路,弯弯曲曲串通家家户户。该路全长4.5公里,宽8米,连接南珠路干道和位于瓦窑村五组的生态湿地公园。该路的修建,不仅改善了当地的交通运输条件,也为瓦窑村发展以湿地公园观光为主打项目的乡村旅游业带来新契机。

新渝报记者 黄舒 摄

大足雕客的梦想 把工艺品卖向全世界

市工艺美术协会,接着再用一天时间现场雕刻一件佛像面部造型作品,接受评审审阅,希望这次能够获得市级工艺美术大师的称号。”

苏中明从事大足石雕创作工作已经25年了。初中毕业后,他开始入行,跟随姨父蒋根华、舅舅姜云海学习大足石雕技艺。这两位长辈都是大足雕客中的佼佼者,技艺达一流。经过25年的历练,如今的苏中明和他的石匠长辈一样,工作的时候全情投入,如痴如醉,耐心细致地打磨作品。他的技艺也达到了较高的段位,属于同龄人中的佼佼者,已经在大足石雕领域成为技能骨干。

和他的石匠长辈相比,年轻的苏中明有着更为强烈的创新意识。在学习和创作大足石刻元素的石雕作品的同时,他尝试着创作凸显现代元素的石雕,以及融合外国文化的作品。

“我想多看看外国的历史文化,再综合一下东方的文化,在石雕创作方面进行创新,这是我下一步的工作计划。”苏中明说。

其实就现实而言,即便不去创新,苏中明的石雕作品已经很好卖,日子过得蛮不错——他三年前就已经成立了自己的石雕创作公司,订单量不少。

不过,苏中明依然想着去创新,走出他的舒适圈。在他看来,这并非是自讨苦吃。

“要实现我的心愿,把大足雕刻工艺品卖向全世界,我相信创新是必由之路,要让传统手工艺带来新鲜感。至于创新能否成功,我还要多下苦功夫去探索尝试。”苏中明语气坚定。

讲文明 树新风 公益广告



请用**文明** 尺子丈量自己